



温情执法 精准扶助 生态环境局深入开展夏季监督帮扶活动

近日,生态环境部夏季监督帮扶组专家来到扬州天启新材料股份有限公司,帮助企业查找大气污染防治工作中存在的隐患,提升企业大气治理水平。

夏季监督帮扶活动重点围绕挥发性有机物治理和氮氧化物减排两类重点任务,聚焦挥发性有机物治理问题突出的行业和企业,如石化及油品储运销行业,工业涂装、包装印刷行业及化工园区和集群整治,聚焦氮氧化物排放量大的火电、钢铁、焦化、水泥等重点行业合规达标排放情况。

扬州天启新材料股份有限公司位于化工园区,主要生产氰酸酯树脂系列产品,目前已量产的产品有双酚A型氰酸酯树脂单晶体、双酚A型氰酸酯树脂预聚体

等。产品主要用于制作高频、高性能覆铜板、封装基板以及航天、航空、航海的结构件,广泛用于航空、航天、航海、微波通讯、大型计算机和高端电子电器等高科技领域。

在夏季监督帮扶过程中,专家组针对天启公司的R234罐体出料口没有安装废气收集罩问题,要求企业限期整改。仪征生态环境局执法二中队积极做好跟踪督导,截至目前,企业废气收集罩已经安装到位。“专家帮我们企

业检查安全隐患挺好的,我们及时整改,消除安全隐患。”扬州天启新材料股份有限公司负责人说。

在夏季监督帮扶

活动中,仪征生态环境局积极响应,加强对企业帮扶指导,压实环保主体责任。执法人员全面排查运行情况,利用PID、风速仪等设备对企业罐区、生产线、污染治理设施密封点、呼吸口等部位进行排查,帮助企业检查生产工艺、处理工艺运行情况。同时,邀请专家现场指导,对企业工艺运行、污染治理、环境管理方面存在的不足进行精准问诊,提出改进意见,提升企业环境管理水平。

通讯员 朱萍



7月7日,白沙社会工作服务中心联合市公安局胥浦派出所在青山镇胥浦家园新时代文明实践站,开展防诈骗宣传。老年志愿者自编自演了防诈骗文艺节目,揭露骗子行骗方式和手段,告诫群众加强防范,提高老年人反诈骗“免疫力”。
余祥摄



新城镇组织人大代表视察农业项目和人居环境整治工作

目前,新城镇组织人大代表视察该镇农业重点项目和农村人居环境整治工作,充分调动人大代表履职积极性,助力乡村振兴。

视察组先后来到三茅村生态农业园、丁冲村杂交构树种植示范点、丁冲村高标准农田建设示范点、林果村长沟示范庄台建设点,通过实地查看、听取讲解、现场询问等方式,详细了解全镇种植业规模化、标准化发展,以及新

品种、新技术示范推广和高标准农田建设等现代化农业发展情况,现场感受到了农村人居环境整治、村容村貌改造的提升效果。

在随后召开的座谈会上,新城镇农业农村局汇报了近年来全镇重点农业项目建设情况,人大代表围绕农村人居环境提升、农民增收、农村基础设施建设等方面进行了交流讨论。

下一步,新城镇将持续加快

农业重点项目建设,瞄准市场需求,抢抓政策机遇,因地制宜开展农业项目招引,做好精细化管理,打造特色品牌,实现富民强村。此外,纵深推进农村环境综合整治,制定长效管理机制,群策群力,加快乡村振兴示范项目建设,确保镇村容貌长治久洁。

记者 杨雪婷
通讯员 韩凤慈

(上接第一版)
夯实基层基础,建强宗教工作三支队伍,切实把党的领导贯穿宗教工作全过程。要培养一支精通马克思主义宗教观、熟悉宗教工作、善于做信教群众工作的党政

干部队伍,不断提升党员领导干部推动宗教工作的能力;要培养一支政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用的宗教界代表人士队伍,发挥好桥梁纽带作用;要培养一支思想

政治坚定、坚持马克思主义宗教观、学风优良、善于创新的宗教学研究队伍,为打造宗教中国化的扬州样板提供智力支持。

记者 巫蓉

我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议

(上接第一版)
严格哨点监测,切实发挥好发热门诊、车站码头、药店等“哨点”作用;严管进口物品,加强监督管理,严防“物传人”。二是精准管控重点场所。要强化公共场所管控,定期开展检查,督促落实各项防控措施;强化隔离点管控,配齐配强人员力量,做好规范管理。三是精心

组织核酸检测。要抓实区域核酸检测和重点人群核酸检测,认真组织、积极发动,及时做好检测数据比对和漏检人员补检,确保“应检尽检”。四是精细做好应急保障。人员要在状态,市镇两级指挥部要加强值班值守,流调、追阳专班等应急处置队伍要随时待命;驿站要快建设,推进健康驿站项目快完

工,并抓好人员配备培训;物资要保障好,统筹防疫物资储备,确保随时有效调用。

扬州市疫情防控工作视频调度会议前,我市召开疫情防控工作视频会议,与会市领导提出具体要求,有关工作组汇报了相关情况。

记者 李健

我市建立灾害事故突发事件研判预警制度

近日,市安委办、减灾办制定印发了《仪征市灾害事故突发事件研判预警制度(试行)》(以下简称《制度》)。

该《制度》所称的研判预警,是指市安委办、减灾办牵头对现有的事故灾难和自然灾害信息,结合季节特点与其他相关情况进行汇总、分析、研判,从全灾种、全链条角度对我市未来可能发生或者可能造成危害的灾害事故突发事件进行风险预判,并提出预警防范措施。

灾害事故突发事件分析研判范围主要包括:各类生产安全事故,含交通运输事故、火灾事故、城市运行安全事故、危险化学品事故、公用设施和特种设备事故等及其衍生灾害。自然

灾害突发事件主要包括:水旱灾害、气象灾害、地震灾害、地质灾害、森林火灾等。

今后,灾害事故突发事件分析研判,将采取定期会商和专题会商形式开展。定期会商采取“季会商”,专题会商在遇到重要节日、重大活动和特殊天气过程等,由市安委办、减灾办根据需要进行召集,遇特殊情况,成员单位也可提请市安委办、减灾办随时召集。

该《制度》的建立,将为我市科学研判事故灾难和自然灾害突发事件发生趋势提供信息支持,最大限度预防和减少灾害事故突发事件及其造成的危害,保障人民生命财产安全,维护社会稳定。

通讯员 宋文琪

我市举办“真州夜读”专场朗诵 营造全民阅读浓厚氛围

近日,我市举办“真州夜读”专场朗诵活动,通过搭建阅读诵读的交流平台,营造全民阅读的社会氛围。

活动现场,市融媒体中心主持人、小主播等,诵读名篇、推荐书目、亲近经典,通过饱含深情的精彩诠释,充分挖掘展示了阅读诵读的人文魅力。《有一首歌》《童心向党 喜迎二十大》

《我和我的祖国》等作品,深情讴歌了伟大祖国和中国共产党的雄姿风采。专业老师还分享了阅读诵读技巧,并与现场观众进行阅读知识互动问答。

参加活动的群众纷纷表示,通过参加这次活动,深切感受到了读书的乐趣,今后学习、工作之余,一定要多读书、读好书。

记者 何宇

吴永朝: 我的梦想和生活缺一不可

吴永朝,用双手创造美好生活,也用双手书写梦想。他从小就喜欢书法,当时条件比较艰苦,他就以地为案、以水代墨,在井池边上书写,或者到处捡旧报纸练笔。因为喜欢,他锲而不舍地坚持临帖,学习书法理论,以书法创作充实自己的生活。

遵循古法,追求自然,是吴永朝坚持30年书法学习创作总结出来的写作风格。而这个风格又被吴永朝运用到了

另一个地方。他还另一个身份,理发师。理发与书法有相通之处,属于纯艺术美感。独到的审美,使得前来找吴永朝理发的人越来越多。靠着理发的手艺,他的生活日渐宽裕。

